

9

千元油卡等您来拿 高档卫生纸 1 元购

2019 周口春季大型车展亮点纷呈

□记者 侯国防

本报讯"千元油卡等您来拿、高档卫生纸1元购、凭太昊陵景区门票购车可优惠500元……"记者昨日获悉,将于下周举办的2019春季大型车展亮点纷呈,礼品多多,请市民朋友千万不要错过机会。

3月29日至31日,由周口报业传媒集团主办的2019春季大型车展将在市体育中心隆重举行。自车展举办的消息发出后,周口报业传媒集团提前启动,积极筹备,开展了声势浩大的宣传,营造了良好舆论氛围。本次展会与以往不同的是,周口报业传媒集团倾力打造八大车展活动亮点。其中最为吸引人的是千元油卡等您来拿、高档卫生纸1元购、凭太昊陵景区门票购车

可优惠 500 元等活动。

为营造安全有序的交通秩序,提升驾驶人员素质,珍惜自己和他人生命,减少事故发生和财产损失,周口报业传媒集团联合市文明办、市公安局在全市范围内开展"30天零违法,中石油奖励1吨油"大型公益活动。

凡在 3 月 1 日至 3 月 25 日期间,没有交通违法记录的周口籍驾驶人(驾驶证核发地为周口)均可参加。中石油周口分公司作为公益活动冠名单位,赞助一吨汽油作为活动参与者奖品。活动设置一等奖 1 名,奖励 3000 元加油卡,三等奖 3 名,奖励 500 元加油卡,鼓励奖 100 名,奖励 100 元加油卡。

凡参与活动的驾驶人须报名后到 指定地点领取活动专用车贴,并及时 粘车身处保持至颁奖日。

报名分现场报名和网络报名两种方式。现场报名在中国石油周口分公司各加油站或周口报业大厦1楼经营中心。报名者须关注中石油"中油好客e站"公众号,并填写个人姓名、手机号码、驾驶证号、车号(车主须为本人)进行注册,注册成功后方为报名成功。网络报名须关注周口报业传媒集团汽车行业官方微信平台"周口车生活",并关注中石油"中油好客e站"进行注册报名。详情可通过周口报业传媒集团电话0394-8270066、0394-6190066咨询。主办方将于3月29日上午在市体育中心车展开幕式现场颁奖。

为了营造车展氛围,聚集人气,周口报业传媒集团联合北京现代周口长达 4S 店推出高档卫生纸一元购活动。

市民只要关注周口报业传媒集团"周口车生活"官方微信,在朋友圈连续3天转发春季车展信息,到车展现场支付1元钱就能购买价值15元高档卫生纸一提。1元钱收入作为公益善款捐赠相关机构或单位。

继中国移动周口分公司推出凭太 昊陵门票现场赠送移动网卡福利活动 后,周口报业传媒集团也推出市民凭 太昊陵景区门票购车可优惠 500 元活 动。市民在太昊陵庙会现场办理移动 网卡后,可再凭景区门票和中国移动 周口分公司相关证明到春季车展现场 享受购车优惠。

由于此次展会亮点纷呈,礼品多 多,请喜欢逛展的市民和准备购车的 朋友,千万不要错过这次难得的机 全!



3 月 16 日下午,东风雪铁龙周口铭晨 4S 店在店内举行新 C3—XR新车上市发布会。图为活动现场。

记者 杨运栋 戚团结 摄

增值税调整 豪华车集体降价

2019 年 4 月 1 日起,我国增值税率下调政策将正式实施,生产制造业的增值税税率由 16%大幅降至 13%。上周末起,奔驰、宝马、捷豹、林肯等多家车企相继宣布下调车型售价,其中最高降幅超 8 万元。

3月15日深夜,奔驰打响了降价的"第一枪"。北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司宣布提前下调梅赛德斯-奔驰及 smart 在中国全部在售车型的厂商建议零售价,并于3月16日正式生效。其中,梅赛德斯-AMG车型最高降幅达6.4万元,梅赛德斯-迈巴赫车型最高降幅为6万元……

3月16日,宝马跟进降价。宝马(中国)和华晨宝马宣布,3月16日起,

下调在中国销售的汽车厂商零售价。 包括宝马在华生产的国产车型,如宝 马 3 系、5 系、宝马 X3,以及宝马 X5、 宝马 7 系等进口车型。其中最高降幅 的为 M760Li xDrive,降幅为 6 万元。

据悉,这已经是近一年以来制造
业增值税的第二次下降。也有业内人
士认为,降价对消费者端实际成交价
影响有限。"未来车市实际的终端价格
变化不会达到 3%的幅度,甚至部分终
端车型价格在国 VI 标准实施后还要
涨价。消费者对购车的价格下降不应
有太高的预期,根据需要和购买能力
理性消费是合理的选择。"全国乘联会
秘书长崔东树说。

(据《北京日报》)

2019 别克主题车展 为您逐梦而来

别克,以品质和创新进取走在汽车市场的前端。别克坚持倾听消费者声音,不断创新进取,通过持续提升产品力、服务力、品牌力,取得了丰硕成果。基于此,别克对主流汽车市场进行精准洞察,精心打造了 2019 别克主题车展!

在 2019 别克主题车展,别克旗下高档舒适车型、高档轿跑车车型、高档 SUV 车型等三大产品线中的多款明星 车型联秧登场。它们作为各个主流细分 市场的领衔车型,依托于 BIP 别克智慧 行车科技,在高效驾控、舒适乘坐、车载 互联以及行车安全等方面,彰显出超越 同级的竞争优势,不断为消费者带来更 高效、便捷、安全的驾乘体验。

2019 别克主题车展, 诚邀您昂首跨人别克品牌的越级视界, 您就是主角! 3月29~31日,市体育中心,别克与你相约于此。

(别克)



车展地址:周口市东新区体育馆

展厅地址:周口市太清路与周口大道交叉口向西200米路南 威佳别克4S店

销售热线: 0394-8706111 服务热线: 0394-8698111